

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка»
з підготовки бакалаврів зі спеціальності 135 «Суднобудування»
галузі знань 13 «Механічна інженерія»
за першим освітнім рівнем, що реалізується у Херсонській філії
Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова

Освітньо-професійна програма розроблена на підставі затвердженого стандарту спеціальності 135 «Суднобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програму розроблено повідними науково-педагогічними працівниками кафедри Суднобудування та ремонту суден, які мають належну кваліфікацію, беруть участь у міжнародних і всеукраїнських конференціях, постійно підтримують зв'язок з підприємствами суднобудівної галузі та організаціями й установами морської інфраструктури Південного регіону.

Освітньо-професійна програма «Кораблі та океанотехніка» складається з передмови, профілю освітньої програми, переліку компонент освітньо-професійної програми з їх логічною послідовністю, форми випускної атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Програмні компетентності сформовані в освітньо-професійній програмі «Кораблі та океанотехніка» як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних і громадянських якостей, визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність. Спеціальні компетентності відповідають стандарту спеціальності 135 «Суднобудування».

Програмні результати навчання забезпечуються відповідними компонентами освітньої програми.

Освітньо-професійна програма «Кораблі та океанотехніка» розроблена з урахуванням пропозиції Херсонського державного заводу «Палада», а саме розширенням та/або збільшенням обсягу в циклі професійної підготовки освітніх компонентів технологічного спрямування, зокрема «Основи технології суднобудування», «Модульна побудова суден» тощо.

На підставі розглянутих матеріалів освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 135 «Суднобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія», розроблену групою забезпечення кафедри суднобудування та ремонту суден Херсонської філії Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, рекомендовано до впровадження в освітній процес.

Начальник проектно-конструкторського бюро
ХДЗ «Палада»



О.В. Карасенко